С 23 по 31 марта 2019г. на базе филиала СамГУПС в г. Нижнем Новгороде проходил V всероссийский шахматный фестиваль «Минина и Пожарского». 28 марта в рамках данного турнира прошло первенство среди студентов филиала. С приветственным словом к участникам обратились директор филиала СамГУПС в г. Нижнем Новгороде Хомов Андрей Владимирович и директор фестиваля Хилова Татьяна Александровна.

## Победителями стали:

- § 1 место Пылов Кирилл, группа ННЭС-112
- § 2 место Кудряшов Егор, группа ННОП-411
- 3 место Дульянинов Артём, группа ННЭТ-111













